

Rámcová zmluva č. 1 / 2016
uzatvorená v zmysle par.536 a nasl. Obchodného zákonníka

Zmluvné strany

Objednávateľ :	Miestny úrad mestskej časti Bratislava - Jarovce Palmová 1 851 10 Bratislava
Zastúpený :	Ing. Pavlom Š k o d l e r o m starostom mestskej časti
Bankové spojenie :	VÚB BA – mesto č. ú.: 1429-052/0200 IČO : 304 603 DIČ : xxx IČ DPH : xxx
Dodávateľ :	Gabriela Steinhübelová Námestie Biely kríž 2, 831 02 Bratislava
Zastúpený :	Gabrielou Steinhübelovou - majiteľkou firmy
Bankové spojenie :	SLSP, a. s. Bratislava, Topoľčianska 6 č. ú. : 5054654846/0900 IČO : 43251129 DIČ : 1077240901 IČ DPH : xxx

Článok I.
Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je úprava práv a povinností zmluvných strán pri obstarávaní a dodávke asanačných prác (deratizácia) v obytných a rodinných domoch obyvateľov obce Jarovce. Výkony dezinfekcie a dezinfekcie touto zmluvou nie sú dotknuté, ale v prípade potreby sa môžu riešiť priamym zadaním (len v objektoch spravovaných objednávateľom). Predmetom plnenia je výkon ochranej deratizácie v obytných celkoch obyvateľov obce Jarovce v zmysle Vyhlášky Okr. ú. Bratislava o ochranej deratizácii a dezinfekcii na území hl. m. SR Bratislavy z 2.1.1991 i aktuálneho Nariadenia RÚ VZ BA o povinnej celoplošnej deratizácii. Dodávateľ tieto práce vykoná v období r. 2016 a 2017, a to dvakrát ročne (na jar a na jeseň – bežného roka) podľa priloženej cenovej špecifikácie prác a dodávok, ktoré dodávateľ uviedol vo svojom návrhu.

Článok II. Cena a platobné podmienky

Cena prác a dodávok, realizovaná na základe objednávky objednávateľa, bude vykalkulovaná v zmysle sadziieb a cien, uvedených v cenníku 74.70.11 / 2000, ktorý dodávateľ predložil v cenovej ponuke a je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Cenová kalkulácia na jeden rok nepresiahne sumu :

pre celoplošnú deratizáciu	=	2.656,-	€
<hr style="border-top: 1px dashed black;"/>			
celková suma	=	2.656,-	€

Dodávateľ pri ukončení jednotlivých čiastkových prác a dodávok v požadovanom rozsahu vystaví odovzdávajúci protokol (súpis vykonaných služieb) a daňový doklad – faktúru, ktorej splatnosť je 14 kalendárnych dní od doručenia.

V prípade, že faktúra bude obsahovať nesprávne alebo neúplné údaje, objednávateľ je oprávnený ju vrátiť. Dodávateľ je povinný faktúru podľa charakteru nedostatku opraviť alebo vystaviť novú. Vrátením faktúry n e p l y n i e lehota jej splatnosti.

Objednávateľ n e p o s k y t n e dodávateľovi z á l o h u na práce a dodávky.

Článok III. Kvalita objednaných prác a záručná doba

Dodávateľ sa zaväzuje, že práce, materiál, výrobky a iné komponenty, z ktorých sa objednávka realizuje, budú mať štandardnú úroveň kvality a akosti podľa STN. Ak kvalitatívne parametre, ktoré nedosahujú požadovanú úroveň je možné opraviť, prevedie opravu dodávateľ na vlastné náklady.

Pri dodržaní technologických postupov zo strany dodávateľa a preventívno-nápravných opatrení zo strany objednávateľa poskytuje dodávateľ na kvalitu vykonaných služieb 6 mesačnú záruku.

Článok IV. Doba platnosti

Zmluva sa uzatvára pre rok 2016 a 2017.

Realizácia predmetu plnenia obstarávacích činností podľa cenovej ponuky môže byť v ďalších rokoch zabezpečená formou dodatkov k Rámcovej zmluve č. 1/2016.

V prípade neplnenia dohodnutých ustanovení tejto Rámcovej zmluvy a jej prílohy zmluvnými stranami je možnosť ukončenia zmluvného vzťahu dohodou alebo výpoveďou s trojmesačnou výpovednou lehotou, ktorá začína plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede niektorej zo zmluvných strán strane druhej

Článok V. Práva a povinnosti zmluvných strán

Objednávateľ sa zaväzuje podľa možností vytvoriť dodávateľovi podmienky pre výkon predmetu plnenia. Ak práce a dodávka spĺňajú podmienky tejto zmluvy, je povinný prevziať ich a zaplatiť dohodnutú cenu.

Objednávateľ zabezpečí dodávateľovi a jeho zamestnancom vstup do objektov za účelom výkonu prác (formou vyhlásenia obecným rozhlasom).

Objednávateľ je povinný ustanoviť zodpovedných delegátov pre kontrolu a preberanie jednotlivých čiastkových plnení predmetu zmluvy.

Objednávateľ je oprávnený priebežne kontrolovať vykonávanie objednaných prác a dodávok, a v prípade potreby dožadovať sa odstránenia chýb, ktoré dodávateľ spôsobil ich nesprávnym vykonávaním.

Dodávateľ je povinný objednané práce a dodávku vykonať ich riadnym ukončením podľa zmluvných podmienok a odovzdaním objednávateľovi bez chýb. Po ukončení dohodnutých prác a dodávok dodávateľ spíše odovzdávací protokol, ktorý svojimi podpismi potvrdia zástupcovia oboch zmluvných strán.

Dodávateľ zodpovedá za vady vykonaných prác a dodávok po dobu ním uvedenú v tejto zmluve. Vzniknuté závady začne dodávateľ bez zbytočného odkladu odstraňovať na svoje náklady. Spôsob a termín odstránenia zistených závad dohodne so zástupcom objednávateľa.

Dodávateľ nezodpovedá za vady prác a dodávok, ktoré budú spôsobené neodborným zásahom, zanedbaním alebo ignorovaním doporučených preventívno-nápravných opatrení, resp. poškodením aplikovaných deratizačných prípravkov.

Článok VI. Sankcie a zmluvné pokuty

V prípade nesplnenia záväzku zmluvných strán bola dohodnutá zmluvná pokuta :

- pri omeškaní s ukončením objednaných prác a dodávok 0,05 % za každý deň omeškania
- pri omeškaní s úhradou faktúry 0,05 % za každý deň omeškania
- reparát prác a dodávok vykonaných v nižšej kvalite, chybne alebo odlišne, ako je požadované v technologických postupoch, vykoná dodávateľ na vlastné náklady.

Článok VI. Osobitné ustanovenia

Objednávateľ zabezpečí bezproblémový vstup dodávateľa na svoje územie, resp. do cieľových objektov, a je povinný včas upozorniť na existujúce špecifiká a riziká stavebných a terénnych úprav, inžinierskych sietí, atď.

Za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci a požiarnu ochranu pri výkone objednaných prác zodpovedá dodávateľ v plnom rozsahu.

Dodávateľ je povinný pri každom výkone a v každom objekte inštruovať zamestnancov objednávateľa, resp. obyvateľov obce, poučiť ich o nebezpečnosti aplikovaných prípravkov, o príznakoch otravy a o poskytovaní prvej pomoci v prípade expozície.

Článok VII. Záverečné ustanovenia

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je **cenová ponuka** predložený dodávateľom na základe výzvy objednávateľa.

Táto rámcová zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania obidvoma zmluvnými stranami. Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží dva (2) exempláre.

V Bratislave, dňa : 10.02.2016

GABRIELA STEINHÜBELOVÁ
NÁM. BIELY KRÍŽ 2
831 02 BRATISLAVA
IČO: 43 251 129

dodávateľ
Gabriela Steinhübelová



objednávateľ
Ing. Pavel Škodler, starosta obce